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平成３０年１回教育委員会会議定例会 議事録 

午後 ５時１５分開会 

１ 日  時  平成３０年１月２５日（木） 
午後 ５時４０分閉会 

２ 場  所  教育委員室 

３ 出 席 者  竹下教育長，河埜内委員，市川委員，中秋委員 

４ 説 明 員  中川教育次長，岡元教育振興課長，九十九学校教育課長， 

堀信文化生涯学習課長，中原教育振興課教育企画係長 

５ 会議事件 

  付議案件 

議案第１号  定例市議会に提案される教育委員会関係の議案について 

   議案第２号  平成２９年度準要保護児童及び生徒の認定について 

報告・協議  小中一貫教育について 

 

○竹下教育長   ただいまから，平成３０年第１回竹原市教育委員会会議定例会を開会い

たします。お諮りいたします。議案第１号は，成案になる前の内部検討の

段階であるため，また，議案第２号は個人情報であるため，非公開とする

ことに御異議ございませんか。 

○河埜内委員   はい。 

○市川委員    はい。 

○中秋委員    はい。 

○竹下教育長   御異議なしと認めます。よって議案第１号及び議案第２号は非公開とす

ることに決定しました。これより非公開といたします。 

 

(非公開) 

 

○竹下教育長   以上で非公開の議題は終了しました。続きまして，報告・協議事項とい

たしまして，「小中一貫教育について」を議題といたします。関係部課長
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より報告をよろしくお願いいたします。 

○岡元課長    議案とは別にお配りしております第１２回吉名中学校区小中一貫教育

校設立準備委員会次第を御覧下さい。吉名学園の整備工事でございますが，

現在も順調に進んでいるところでございます。明日２６日に完成検査が実

施され，合格しますと教育委員会に引き渡されることになっております。

その後は，これまで止めておりましたライフラインの再開ですとか，引越

し作業を行っていく段階に入っていきます。また、校舎の整備とは別の工

事ですが，吉名中学校敷地南側の法面の改修工事も順調に進んでいる状況

でございます。こちらは，２月中旬完成予定です。次に、１月３０日に行

います第１２回吉名中学校区小中一貫教育校設立準備委員会について御

説明させていただきます。議事の内容ですが，（１）工事についてでござ

いますが，当日は都市整備課の担当技師から進捗状況について御説明させ

ていただくこととなっております。（２）教育内容でございますが，これ

までも準備委員会の中では義務教育学校の制度については説明をさせて

いただいているところでございますが，保護者等も代わってきている状況

もございますので改めて説明をさせていただくと共に，２枚目の学校が作

成したパンフレットをもとに，学校から吉名学園の全体概要を説明させて

いただくという流れにしております。この２点を議事として進めていくよ

うに考えておりまして，特別な協議事案が今後なければ，今回が最終の準

備委員会となる予定となっております。その後につけております資料でご

ざいますが，準備委員会と同じ日に，市議会の総務文教常任委員会が吉名

学園現状視察をされる予定となっております。その時に配布させていただ

く資料をお付けしておりますので，情報提供ということで御覧いただけれ

ばと思います。以上です。 

○竹下教育長   それでは質疑に入ります。何か御質問，御意見はございませんか。 本

定例会に付議された議案の審議は全部終了いたしました。以上をもちまし

て平成３０年第１回竹原市教育委員会会議定例会を閉会いたします。その



 - 3 - 

他連絡事項があれば報告願います。 

 

 

平成３０年 １月２５日  午後 ５時４０分閉会 


